



MOÇÃO DE APELO

Apresentamos à Mesa, ouvindo o Doutro Plenário, MOÇÃO DE APELO MOÇÃO DE APELO, endereçada ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, Tarcísio de Freitas, para que determine aos órgãos competentes a autorização da abertura da unidade do POUPATEMPO, cujo prédio está pronto para funcionamento em Barra Bonita.

JUSTIFICATIVA

O município de Barra Bonita, polo regional com significativa população e forte vocação turística e comercial, enfrenta atualmente uma grande dificuldade no acesso a serviços públicos essenciais, principalmente de trânsito após o recente fechamento da CIRETRAN local.

Com essa desativação, os cidadãos barra-bonitenses passaram a depender exclusivamente da cidade vizinha de Jaú, onde há unidade do Poupatempo em funcionamento. Isso, contudo, gera inúmeros transtornos à população, como deslocamentos constantes, custos de transporte e demora no agendamento e atendimento, especialmente para serviços de documentação, habilitação, veículos e demais atendimentos oferecidos pelo Poupatempo.

Vale ressaltar que o município já está com o prédio pronto, devidamente aparelhado para abertura do Poupatempo, aguardando apenas a autorização do Estado para funcionamento. A instalação de uma unidade do Poupatempo em Barra Bonita traria inúmeros benefícios, descentralizando serviços, garantindo comodidade aos munícipes e ampliando o acesso célere e eficiente a atendimentos que hoje estão concentrados em cidades vizinhas. Além disso, a localização estratégica de Barra Bonita, que atende também moradores de municípios próximos, reforça a relevância e viabilidade da medida.

Assim, apelamos ao Excelentíssimo Governador do Estado de São Paulo para que, com a urgência que o caso requer, sejam analisadas e adotadas as providências necessárias para autorizar a sua abertura em Barra Bonita, devolvendo à população o acesso digno, rápido e eficiente aos serviços públicos de cidadania.

Sala das Sessões, 19 de agosto de 2025. Os vereadores:

ÁLVARO JOSÉ VAL GIRIOLI

LUIZ APARECIDO FREGOLENTE





Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita - SP



Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Barra Bonita. Para verificar as assinaturas, clique no link: https://barrabonita.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=023GKKV3X2NUB9GT, ou vá até o site https://barrabonita.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este documento é válido:

Código para verificação: 023G-KKV3-X2NU-B9GT